

НОВІ ВИДАННЯ
МОНОГРАФІЯ “НАГРОМАДЖЕННЯ
ОСНОВНОГО КАПІТАЛУ: ТЕОРІЯ, АНАЛІЗ
ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ” –
ВІДГУК НА ПРОБЛЕМИ СЬОГОДЕННЯ

Розвиток національної економіки породжує безліч нових проблем і питань, а тому вимагає вдосконалення системи управління, оскільки рішення, що приймаються в цій сфері тісно пов'язані зі всіма стадіями його життєвого циклу. Питання нагромадження основного капіталу є проблемними на сьогоднішній день, а тема дослідження особливо актуальною. Для успішного вирішення даної проблеми необхідними є знання і практичне застосування сучасних принципів, механізмів і методів ефективного управління формуванням основного капіталу, що дозволить підвищити темпи економічного зростання та розвитку соціальної сфери. Це може бути досягнуто шляхом вирішення проблеми оптимізації нагромадження основного капіталу.

Метою даного дослідження Шинкарук Л. В. є розробка теоретичних положень і практичних рекомендацій щодо вирішення проблеми кардинального оновлення основного капіталу для побудови ефективної і стабільної економіки. Так, у роботі обґрунтовано, що до сьогоднішнього дня в економіці України діє неефективна структура розподілу доходів у валовому національному доході, оскільки на дохід від капіталу припадає лівова частка. Це дає можливість власникам, не підвищуючи технічний рівень виробництва і незадовільно використовуючи основний капітал, не підвищувати норму нагромадження одночасно одержуючи прибутки.

Низка положень роботи відрізняється науковою новизною та практичним значенням отриманих результатів. Найбільш цінною є спроба автора розкрити сутність дефініції “основний капітал”, яка отримала різноманітні трактування у вітчизняній та зарубіжній літературі. Оригінальне авторське бачення ролі категорії “основний капітал” в господарському механізмі дозволило сформуванню власний підхід до вирішення проблеми формування та оптимізації основного капіталу в сучасній економічній ситуації України.

Особливої уваги заслуговує виділення основних відтворювальних пропорцій, які суттєво впливають на процес гармонізації інтересів держави, підприємств та населення. Крім цього, автором акцентується увага на механізмі розблокування процесу нагромадження основного капіталу, який неможливий без вдосконалення монетарної політики для зростання кредитних ресурсів через регулювання монетарної маси і методи управління монетарною масою, що повинні враховувати попит на інвестиційні ресурси.

Доволі новим та цікавим є підхід автора до розподілу сукупного інвестиційного ресурсу на дві складові: максимізаційну та стабілізаційну. Такий розподіл може бути рецептом прискорення виходу із кризи та забезпечення стабільного зростання.

Отже, актуальність дослідження Шинкарук Л. В. не викликає сумніву. Воно є не лише своєчасним та вкрай необхідним, а й водночас сприймається як відгук на проблеми, які стоять сьогодні перед урядом.

**Доктор економічних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України**



Юрій С. І.